

# 年费动辄数千元 白金卡请慎用



年关临近,收获大笔年终奖的市民如果不投资,也没有大宗消费,去银行存款往往成为必然选择,这时候或许有机会被银行锁定为白金卡的使用者。白金卡、钻石卡、黑金卡……这些一度是银行尊贵身份的标志。殊不知,越尊贵越脆弱,稍有差池,带来的就是不愉快。《第1金融街》2011年年底启动“关注信用卡消费”的报道后,南京一家银行的白金信用卡持卡人陈女士打进帮办热线84783629质疑该行的信用卡年费过高,“早知道,我肯定不会办的”。

## 【惊诧】

### 刷卡后方知有3600元年费

据陈女士反映,2011年6月份,在朋友介绍下,南京某银行的信用卡工作人员小王上门为她办卡。因为自己就在银行系统工作,一般低额度的信用卡根本用不上,她申办了该行一张额度15万元的白金卡。

同年10月,因为要买房,陈女士就用这张卡刷了13万元作为部分首付款,并做了12个月的分期,后来却发现账单上显示有3600元的年费,这下子她有点急了:“办卡的时候,小王明明说这张卡没有年费,否则我不会办的。”

陈女士找到了为她办卡的小王,小王一口否认“没有年费”的说法。小王说,这张卡一旦激活就产生年费,想要申请免除必须消费积分满98万,按照一元积一分来算,就是一年里要刷卡消费98万元。或者开个淘宝店,通过网上虚拟交易套取这98万的积分。“这个建议根本不靠谱,我现在用这张卡做了分期,骑虎难下了,即使明年

10月份分期结束后销卡,也要为这张卡支付两年年费7200元,太不划算了!”陈女士说,她是在被误导的情况下使用了该卡,坚持要求免除年费。

## 【提醒】

### 办理高端卡种勿忘年费标准

按照陈女士提供的联系方式,记者联系到了当初给她办卡的小王。小王坚称,办卡的时候自己告知了陈女士有关白金卡的年费问题。

“额度15万元的白金卡并不是什么人都能申请到的,我肯定和她说了年费的事。另外,我当时还告诉她,在开卡之前要与客户经理联系,我会想法为她减免年费。比如,可以通过同一个身份证下面使用同一个额度的原则开另外一张卡,这样客户既能享受到申请的额度,又不用支付年费。但她没有与我联系,就私下开了卡,我能有什么办法?”小王说,即使当时陈女士误解了他的说法,在银行寄给客户的信用卡及单子上,也明确写有年费的标准,陈女士作为银行工作人员

该知道中间的行业规范。

随后,记者又致电该行信用卡客服中心,工作人员否认了小王“可以变相减免白金卡年费”的提议,表示关于信用卡的年费管理,行里有统一的规定。而对于陈女士这张卡的年费问题,银行方面的最终答复是无法减免,但可以赠送一些礼品作为补偿。对此,陈女士表示无法接受。截至记者发稿时,双方仍在“拉锯”。

就此,资深银行业人士提醒,一般银行的钻石卡、白金卡等高端卡种的年费都不低,少则300-600元,多则2000-5000元,市民在办理前一定要搞清楚标准。

快报记者 刘果

金融帮办

- 快乐理财 从加入第1金融理财俱乐部开始
- 理财烦恼 拨打热线或加入QQ群即能获得帮助

理财QQ群: 164533052  
咨询热线: 84783629

## ■ 播报台

### 青奥口号发布纪念金条进苏果

即日起,除了商场内指定销售点和现有的青奥特许商品零售店外,在苏果门店也可以买到青奥纪念品了!

记者了解到,1月18日起,苏果马标店、石门坎店、江宁金箔路店、花园路店四个青奥会特许零售专卖店,将开展限量版青奥会口号发布纪念金条、银条特价销售活动,Au999纪念金条只要390元/克。该款纪念金条是纯金质地,重量为20g,正面是青奥会logo,反面为青奥会发布的“分享青春,共筑未来”口号,销售价格只有390元/克,比目前市场上其他款青奥会特许金条低了将近100多元/克。

活动期间,同款的限量版纪

念银条也同时推出,600元的零售价也大大优惠于市场价。活动方透露,参与本次促销活动的仅有100套特价纪念金条与200套特价纪念银条,目前有些销售点已经停止接受预订。

工作人员告诉记者,与苏果合作销售青奥纪念品是整个南京市青奥特许商品零售的一个重要布局。在南京,苏果超市占据着超市业态50%以上的市场份额,在苏果门店开展青奥纪念品销售活动,对宣扬文明窗口、扩大青奥宣传非常有利。以后,市民可以直接到指定苏果门店购买青奥主题贵金属及其他纪念品。

快报记者 刘果

## 全省农村信用社工作会议召开

昨日,2012年全省农村信用社工作会议在南京召开。截至2011年末,江苏省农村信用社联合社全年各项存款余额9225.7亿元,比年初增加1431亿元,增长18.4%;各项贷款余额6470.2亿元,比年初增加1071.9亿元,增长19.9%。

江苏省联社理事长王晨曦会上表示,面对复杂多变的经济金融形势,江苏省农村信用社去年紧紧围绕现代农业和农村中小企业“两大重点”,支持农业产业结构调整,促使其由产量型向效益型转变。加大对现代农业的支持力度,促使其由分散经营向集约化、规

模化转变。加大对农村中小企业的支持力度,将其作为做实县域的战略性举措。全年分别新增涉农贷款和农村中小企业贷款731.5亿元、409.4亿元。

同时,江苏省农村信用社联合社在绿色金融服务上也取得了突出成效,推出各种特色卡和联名卡,开通境外预授权、支付宝卡通提现、ATM无卡存款等功能,拓宽电子银行渠道,方便了农村金融服务。据透露,今年江苏省农村信用社还将在支农投入、银行组建、科技应用以及金融增值等方面,强化三农和小微企业金融服务。

快报记者 刘果



## 谁是下一个郎朗?

20年前如果父亲没有送他参加沈阳钢琴比赛,也许,就没有今天的郎朗。



## 招商银行2012年“金葵花”杯少儿钢琴大赛

值此招商银行25周年行庆之际,我们为您的孩子如约启动2012年招商银行“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛,让孩子在成长路上,留下光辉印迹。

### 报名方式:

- 2012年2月20日前成为招商银行“金葵花”客户,可以推荐1名7至16岁的少儿报名。
- 被推荐参赛选手报名时由推荐人/家长陪同,携带户口本原件及复印件一份,近期免冠一寸照片2张,详细填写报名表。

赛事详情请登录www.cmbchina.com或致电95555咨询。

报名时间: 2012年1月1日-2012年2月20日  
报名地点: 招商银行各地网点

招商银行25周年  
因您而变 成就梦想